seuagUNansiadenagUszanlasung 2/2566
adawan mslwihdugiiniadmianualan
Jui 1 e 2566 - 30 AguIBY 2566

il NUINWEG 3w (519019) yaa1 (um)
1 |1 ABl AU @NBUNADUNTH 7 4,395,555.00
2 |Pole line hardware 12 2,173,424.00
3 |anelvwazaunsaivseney 25 4,537,275.00
a4 QﬂﬁaaLLaquﬂizﬁﬂﬁxﬂau a4 737,212.00
5 |aunsailesiunazaing 20 1,052,085.00
6 |ndeuvas ualuBines I’;amﬁ]LﬁQLaLma% 4 2,082,130.00
7 |[Swes IR, 5 1,655,715.00
8 |auUnsailnauu 1 460,800.00
9 |irdesdlowrsedlduariu 9 il 741,950.00
TIKAN5IATaRER Uszirlasund 2/2566 82 17,836,146.00




enuaTUNan1InFaranUszinl 2566
agawan n1sliiduginiadswiniualan

Fuil 1 ey 2566 - 30 figuieu 2566

11 AU AU ANBUNABUNSA

i |vaaeag IWaNER Havian mhedul  dw0u yad (Um) | :Aede (un)
1 LA MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-001-0002 [POLE 9 M. EA 773.00 1,740,220.00 2,251.25
2 LA MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-001-0004  [POLE 12 M. EA 237.00 1,395,930.00 5,890.00
3 LA ADU AU ANBUNABDUNSA 1-00-004-0001  |ANCHOR,PLATE, CONCRETE 550X550X150 MM. EA 974.00 207,280.00 212.81
q LA MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-011-0000  |CROSSARM 100X100X1,500 MM. EA 100.00 28,000.00 280.00
5 LEN MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-011-0001  |CROSSARM 100X100X2,500 MM. EA 430.00 240,800.00 560.00
6 LA MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-011-0003  [CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,000 MM. EA 400.00 268,000.00 670.00
7 LA MDY AU ANBUNABDUNSA 1-00-011-0004  [CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,500 MM. EA 535.00 515,325.00 963.22
593 gammﬁﬂéﬁaﬁawum L1 ADU AN dNBUNABUNSA 4,395,555.00 | U
Pole line hardware
i |vaaeag SWaNER Havian mhedul  dw0u yad (U1m) | :eede (un)
1 Pole line hardware 1-01-000-0100  |ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG EA 100.00 129,100.00 1,291.00
2 Pole line hardware 1-01-010-0002  [ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 M 37,500.00 678,000.00 18.08
3 Pole line hardware 1-01-010-0004  |ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 M 14,300.00 516,450.00 36.12
q Pole line hardware 1-01-011-0203  [BOLT,MACHINE M.16X250 MM. EA 3,840.00 149,944.00 39.05
5 Pole line hardware 1-01-011-0204  [BOLT,MACHINE M.16X300 MM. EA 4,000.00 189,700.00 47.43
6 Pole line hardware 1-01-011-0205  [BOLT,MACHINE M.16X350 MM. EA 4,000.00 210,700.00 52.68
7 Pole line hardware 1-01-011-0206  [BOLT,MACHINE M.16X400 MM. EA 1,000.00 59,100.00 59.10
8 Pole line hardware 1-01-011-0207  [BOLT,MACHINE M.16X450 MM. EA 300.00 19,800.00 66.00
9 Pole line hardware 1-01-011-0208  |BOLT,MACHINE M.16X500 MM. EA 300.00 20,850.00 69.50
10 Pole line hardware 1-01-012-0001  [BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. EA 200.00 14,280.00 71.40
11 Pole line hardware 1-01-020-0001  |BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. EA 1,000.00 85,500.00 85.50
12 Pole line hardware 1-01-022-0002  |GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG EA 200.00 100,000.00 500.00
59U gaﬁﬁmﬁﬂﬁaﬁaqwmm Pole line hardware 2,173,424.00 | v




agluuazaunsalusznau

i |vaaeag SWaNER Havian mheldul  dw0u yad (Um) | ;eede (un)
1 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-007-0000  |CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. T1S5.293 M 1,500.00 38,250.00 25.50
2 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-007-0007  |CABLE,AL,750 V,185 SQ.MM.TIS.293 M 500.00 58,000.00 116.00
3 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-015-0007  |CABLE TERMINATION KITS,0/D, 22 KV. 1X240 EA 3.00 14,400.00 4,800.00
4 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-020-0000  [TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. KG 1,700.00 447,100.00 263.00
5 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-020-0002  |TIE WIRE,AL 4.0 MM. KG 300.00 63,600.00 212.00
6 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-020-0003  |COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. M 7,800.00 82,140.00 10.53
7 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-026-0202  |PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sg.mm. 21.80mm EA 300.00 18,000.00 60.00
8 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-026-0205  |PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sg.mm. 29.78mm EA 500.00 75,500.00 151.00
9 |melvuazgunsaiszneu 1-02-026-0301  |PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. EA 1,000.00 90,000.00 90.00
10 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-026-0302  |PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. EA 150.00 18,750.00 125.00
11 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-030-0102  |CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. EA 4,300.00 91,760.00 21.34
12 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-030-0103  |CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70-185 SQ.MM. EA 200.00 14,220.00 71.10
13 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-032-0011  |H-CONNCTOR,MAIN AL 25-50,TAP AL/CU 16-35 EA 1,150.00 32,200.00 28.00
14 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-032-0012  |H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 EA 500.00 17,500.00 35.00
15 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-033-0005  |HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ.MM. EA 150.00 84,000.00 560.00
16 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-033-0006  |HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. EA 950.00 596,600.00 628.00
17 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-033-0104  [HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-1855Q.MM. EA 1,500.00 812,350.00 541.57
18 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-040-0004  |CONN.,SPLICE,TENSION AL 95 SQ.MM. EA 150.00 4,350.00 29.00
19 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-040-0012  |SLEEVE,TENSION AL 50 SQ.MM. EA 850.00 47,625.00 56.03
20 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-040-0017  |SLEEVE,TENSION AL 185 SQ.MM. EA 400.00 69,800.00 174.50
21 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-040-0102  |CONN.,SPLICE, TENSION ACSR 50/8 SQ.MM. EA 50.00 2,950.00 59.00
22 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-041-0014  [SLEEVE,TENSIONLESS AL 50 SQ.MM. EA 500.00 17,260.00 34.52
23 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-041-0017  [SLEEVE,TENSIONLESS AL 185 SQ.MM. EA 300.00 48,000.00 160.00
24 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-042-0106  |CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 185 SQ.MM. EA 120.00 4,440.00 37.00
25 maiWuaqumzﬁUnaau 1-02-044-0112  |BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV EA 1,080.00 1,788,480.00 1,656.00
EREY gaﬁﬁmﬁﬂﬁaﬁaqwmﬂ aglnuazaunsalusznau 4,537,275.00 | v




andaeuazaunsaiusznay

i |vaaeag SWaNER Havian mheldul  dw0u yad (Um) | ;eede (un)
1 QﬂﬁlﬂLLa%qUﬂiiﬂUizﬂa‘U 1-03-001-0002  |INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A EA 548.00 432,372.00 789.00
2 QﬂﬁlﬂLLa%qUﬂiiﬂUizﬂa‘U 1-03-011-0004  [CLAMP,STRAIN, FOR AL 185 SQ.MM. EA 270.00 54,840.00 203.11
3 QﬂﬁlﬂLLa%qUﬂiiﬂUizﬂa‘U 1-03-013-0100  |CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 EA 2,000.00 147,200.00 73.60
4 QﬂﬁlﬂLLa%qUﬂiiﬂUizﬂa‘U 1-03-014-0011  [CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END EA 2,000.00 102,800.00 51.40
2 yarmsdaderiaavunn gnétsuazgunsaivsznay 737,212.00 | vm
aunsalllasfiuuazaing
i |vaaeag SWaNER Havian mhedul  dwau yad (L) | ;eede (un)
1 |eunsalffestunavaing 1-04-001-0006  |FUSE HOLDER 22 KV. 100 A. 12 KA. EA 200.00 190,000.00 950.00
2 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-002-0008  [H.R.C. FUSE 350-355 A.DIN OR BS EA 100.00 17,700.00 177.00
3 |eUnsailesfunazaing 1-04-002-0012  |HR.C. FUSE, BLADE CONTACT, 80 A EA 1,000.00 84,000.00 84.00
4 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-002-0013  [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 100 A EA 1,100.00 108,900.00 99.00
5 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-002-0014  [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 160 A EA 600.00 64,800.00 108.00
6 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-002-0015  [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 200 A EA 400.00 46,000.00 115.00
7 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-002-0016  [H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 250 A EA 300.00 36,600.00 122.00
8 |eunsailesfunazaing 1-04-002-0017  |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 315 A EA 300.00 60,900.00 203.00
9 |eUnsaitiesiunaraing 1-04-002-0019  |H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 400 A EA 100.00 26,300.00 263.00
10 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0002  [FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K EA 700.00 33,250.00 4750
11 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0003  [FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EEI-NEMA TYPE K EA 450.00 22,230.00 49.40
12 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0004  [FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K EA 300.00 14,820.00 49.40
13 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0005  [FUSE LINK 22 KV. 10 A.EEI-NEMA TYPE K EA 900.00 45,090.00 50.10
14 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0006  [FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,100.00 55,770.00 50.70
15 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0007  [FUSE LINK 22 KV. 20 A.EEI-NEMA TYPE K EA 850.00 46,580.00 54.80
16 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0008  [FUSE LINK 22 KV. 25 A EEI-NEMA TYPE K EA 950.00 54,245.00 57.10
17 |eunsalffestunavaing 1-04-003-0009  |FUSE LINK 22 KV. 30 AEEI-NEMA TYPE K EA 300.00 18,000.00 60.00
18 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0010  [FUSE LINK 22 KV. 40 A.EEI-NEMA TYPE K EA 400.00 26,400.00 66.00
19 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0011  [FUSE LINK 22 KV. 50 A.EEI-NEMA TYPE K EA 600.00 72,600.00 121.00
20 qUﬂiiﬂﬂmﬁ’mLazﬁmsﬁ 1-04-003-0012  [FUSE LINK 22 KV. 65 A.EEI-NEMA TYPE K EA 150.00 27,900.00 186.00
394 Yar1N1sAInFananvuin gunsalllesiuunazading 1,052,085.00 | UM




v a -4 <
niauUad wARUILADS I’JﬁLGlQLiQLa BT

i |vaaeag SWaNER Havian mheldul  dw0u yad (Um) | ;eede (un)
1 nifeudas upnuBnes liawaisniames 1-05-001-0067  |TR.,100KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 6.00 1,170,600.00 195,100.00
2 |wleudas uauldines lawaspawmes 1-05-001-0069  |TR.,250KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 1.00 285,100.00 285,100.00
3 niloudas uaudimes hawalsniames 1-05-001-0072  |TR.,500KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 1.00 620,000.00 620,000.00
a niloudas uaudimes hawalsniames 1-05-010-0003  |BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD EA 100.00 6,430.00 64.30

9 yarnsiadewanyuan ufaulas uauudnes Toawmalsgaines 2,082,130.00 | um

fiwas IN.AA.

i |vaaeag SWaNER Havian mhedul  dwau yad (L) | ;eede (un)
1 Ames F9.A9 1-06-005-0019  [METER (E) WATTHOUR 1P 5(100) A O/D BLE EA 1,440.00 1,219,680.00 847.00
2 Ano3 INAA 1-06-010-0000  |CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. EA 2,000.00 63,600.00 31.80
3 |fwes @7 1-06-010-0001  |METER PLATE, SIZE 2X20X60 CM. EA 1,700.00 162,010.00 95.30
4 Ames F9.A9 1-06-010-0002  |METER PLATE, SIZE 2X20X120 CM. EA 300.00 57,300.00 191.00
5 Times IN.M9 1-06-010-0020  |AL. CABINET, O/D 3P WATTHOUR&TOU METER EA 125.00 153,125.00 1,225.00

593 gammﬁﬂéﬁaﬁawum fimas FN.NA. 1,655,715.00 | v

aunsallviouy

i |wwevan SWAWER doviang miwedul  dwau yad1 (UW) | :Aede (W)
1 gunsadlviauy 1-07-001-0005  |SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALLAST EA 128.00 460,800.00 3,600.00

374 yjammsﬁ'ﬂ%’aﬁaqwmw gunsallwauy 460,800.00 | um

wdasdiowndaslduaziu o

i |mwevan EVGIEE) Hoviang miedul  dwau yad (UW) | :Aede (W)
1 |wesdlowdedlduasdu 4 1-09-025-0038 | TRANSFORMER BUSHING COVERS EA 550.00 161,700.00 294.00
2 wiesdlawrdedlduardu 4 1-09-025-0039  |VOLTAGE TRANSFORMER BUSHING COVERS EA 550.00 154,000.00 280.00
3 |idesflownieslduaziu q 1-09-025-0040  |DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS EA 550.00 365,750.00 665.00
q wiosdlawdedlduardu 4 1-09-025-0041  |LIGHTNING ARRESTER COVERS EA 550.00 60,500.00 110.00

9 yjammsﬁ'ﬂ%’aﬁaqwmw wdasdiowndaslduaziu o 741,950.00 | un




